

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«Детский сад № 39»

ЭССЕ на тему  
«Я и моя профессия»

Подготовила:  
Воспитатель 1 к.к.  
Сметанина С.В.

Артемовский район, 2020 г

Есть такая профессия – любить детей. Я всегда с гордостью произношу: «Я воспитатель!»

Воспитатель – это первый, после мамы, учитель, который встречается детям на их жизненном пути.

Наверное, неслучайно судьба распорядилась так, что окончив педагогическое училище, я стала воспитателем. Всю свою любовь, душевное тепло и мастерство вот уже почти 21 год я дарю моим воспитанникам.

Детский сад - это мой второй дом, в котором меня ждут, любят, ценят, в который я спешу с интересными идеями и с хорошим настроением. Именно общение с детьми подтолкнуло меня пойти дальше учиться и получить высшее педагогическое образование.

Компетенции воспитателя растут, изменяются, расширяются. Эти изменения влекут за собой и требования к образованию подрастающего поколения и профессиональному росту воспитателей.

Современное общество называют информационным. Поэтому воспитатель должен уметь владеть компьютерными технологиями. Используя интерактивные формы, компьютерные форматы обработки для организации образовательной деятельности, педагог имеет возможность более качественно, быстро, интересно и доступно объяснить материал детям, обработать и представить информацию, украсить и разнообразить их досуг.

Наши будущие воспитанники должны уметь взаимодействовать друг с другом, поэтому очень важно воспитателю уметь работать в команде, быть генератором креативных идей, направленных на развитие, повышение качества образования. В своей работе использовать формы и методы работы с детьми, направленные на коллективный труд.

Наши дети – маленькие гении. Каждый малыш внутренне богат по своему. Воспитателю нужно обладать творческим мышлением, ведь творчество в профессиональной деятельности вытеснить компьютер никогда не сможет. Творчество помогает раскрыть в наших воспитанниках таланты, которые формируют их представление о мире и часто определяет их назначение в будущих достижениях.

Воспитатель должен обладать саморегуляцией. Чтобы быть компетентным специалистом, необходимо в себе поддерживать желание учиться, узнавать что-то новое, заниматься саморазвитием.

Воспитатель должен уметь создать условия для психологического комфорта воспитанников, вызвать желание получать знания, удивлять, очаровывать, вдохновлять и поддерживать, быть другом и наставником, помощником и примером.

Работая в детском саду, не перестаю удивляться, насколько разные все дети, интересные, забавные, удивительно умные, умеющие своими рассуждениями, умозаключениями, поступками поставить задачу перед любым взрослым. Каждый ребёнок уникален в своём роде, каждый из них и талантливый художник, и пытливый наблюдатель.

Я стараюсь быть для детей другом, к каждому найти свой подход, понять индивидуальность каждого, чтобы не только дать им новые знания о жизни,

но и воспитать положительное отношение к окружающему их миру, к самому себе. И надеюсь, что мои воспитанники вырастут грамотными, образованными и достойными людьми. Ведь начало в жизнь детям дают родители, но сделать второй шаг помогаю им я - воспитатель.

Занимаясь с ребятами, я использую в своей работе самые разнообразные направления и формы, чтобы превратить свои занятия в увлекательный творческий процесс и заинтересовать детей. Дети оживляются, начинают принимать активное участие в непосредственной образовательной деятельности. Всегда стараюсь разговаривать с детьми вежливо и ласково и слежу, чтобы и они так же общались между собой.

Свою профессию я люблю и с удовольствием прихожу на работу, где каждый день дарю детям знания, любовь, внимание и заботу. И чувствую, что дети отвечают мне тем же. Важно, что они мне доверяют и с удовольствием каждый день идут в детский сад.

Я считаю это одним из главных критериев оценки своей профессиональной деятельности!

Выбранная мною профессия, заставляет меня все время двигаться вперед, искать и находить что-то новое, развивать свои творческие способности, даёт возможность окунуться в атмосферу счастливого Детства.

Мой девиз: «Никогда не останавливайся на достигнутом!»

Воспитатель должен уметь управлять изменениями, уметь адаптироваться к новым условиям и данный процесс становится непрерывным. Таким образом, воспитатель будет идти в ногу со временем и будет достигать высоких результатов.